11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2008 12:40:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2008 13:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68871/answer/68872




YBaxaemnuid EBrenuid! Bpsan nu xnaMuauy 1 MUKOIIJIa3MbI CMOTJIM BBI3BaTh HCYE3HOBEHNE YTPEHHEN
apekuuu. [TpoiiauTe Kypc Je4eHus 00 KOHIIA U OLleHUTe dyepe3 1-2 Helenn KaueCTBO SPEKIH.
Yoauu!



